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				V dňoch 29. februára – 13. marca 2016 si návštevníci historickej Radnice na Námestí SNP môžu pozrieť dve desiatky olejomalieb Miroslava Bárdiho. Sú tu obrazy vytvorené počas pobytov v plenéri, v prostredí krajiny alebo mestskej či dedinskej architektúry.

Krajinomaľba je tu zastúpená väčšinou pohľadmi na okolie Banskej Bystrice a Malachova, na krajinu Podpoľania a najmä kompozíciami z Vysokých Tatier. Časť výstavy tvoria maliarske záznamy architektúry z Banskej Bystrice, Banskej Štiavnice, Španej Doliny i Štrasburgu. Výstava je doplnená aj niekoľkými zátišiami.

Miroslav Bárdi (* 25. február 1949 vo Veľkých Teriakovciach)

Je slovenský maliar. Do roku 1971 žil v Čerenčanoch, okr. Rimavská Sobota. Študoval na SVŠ v Rimavskej Sobote a zároveň kresbu a maľbu u akademického maliara Štefana Bazovského. V rokoch 1967-71 absolvoval Pedagogickú fakultu v Banskej Bystrici (pedagógovia – akademickí maliari Štefan Prukner, Stanislav Balko a Dušan Zapletal, akademický sochár Mikuláš Palko, Klára Kubičková a ďalší) a v roku 1983 získal akademický titul PaedDr.

V rokoch 1972-2005 pôsobil ako vysokoškolský pedagóg v disciplíne maľba na Katedre výtvarnej výchovy na Pedagogickej fakulte Univerzity Mateja Bela. Súčasne pracoval v odborných porotách výtvarných súťaží žiakov základných škôl a študentov stredných škôl.

Viedol výtvarné štúdiá dospelých, venoval sa výtvarnému poradenstvu, uskutočňoval prednášky, besedy a koncepcie výstav na strednom Slovensku. V rokoch 1971-1997 žil v Banskej Bystrici, od roku 1997 pôsobí v obci Malachov.

V súčasnosti tvorí ako umelec v slobodnom povolaní. Jeho umelecká tvorba je orientovaná na prírodu, hudobné motívy, úvahy a spomienky. Počas rokov 1972-2014 vystavoval na vyše 60 samostatných a 110 spoločných výstavách. Zúčastnil sa viacerých tvorivých pobytov na Slovensku a v zahraničí.

Jeho obrazy sú v zbierkach galérií, múzeí, kultúrnych inštitúcií a v súkromných zbierkach na Slovensku, v Čechách, Nemecku, Rakúsku, Francúzsku, Veľkej Británii, USA, Kanade, Južnej Kórei, Turecku, v Rusku a inde.

Miroslav Bárdi je členom profesijnej organizácie Asociácia slovenského umenia a Združenia výtvarných umelcov stredného Slovenska. Bol ocenený striebornou medailou za výchovu a rozvoj výtvarnej kultúry Stredoslovenského kraja (1985) a plaketou za rozvoj Pedagogickej fakulty UMB Banská Bystrica (2005), dostal aj a iné ocenenia.
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									Pozrite si v CINEMAX BB pred Veľkou nocou niektorú z ponúkaných filmových noviniek
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									Veľkonočný koncert Štátnej opery s Pucciniho opusom Messa di Gloria
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									FOTO: Barani prehrali na Spiši vyhratý zápas za necelú minútu na samom konci + HLASY
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									Bystričania na Spiši bojovali, dostali duel do predĺženia, no prvý play-off bod neberú + HLASY
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									Od vypálenia Kališťa nemeckými nacistami v II. svetovej vojne uplynulo 79 rokov…
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									Benefičný Angelus Fest predstavil nové miesto konania a prvých 6 vystupujúcich kapiel
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									FOTO: Bystričania na jar doma nevyhrali, ViOn druhýkrát pod Urpínom bodoval + HLASY
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									Mesto pod Urpínom požiadalo ministerstvo kultúry o dotáciu na podporu ozdravenia 185 kusov drevín v mestskom parku
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									Navštívte CINEMAX BB a pozrite si niektorý z nových filmov, ktoré pre vás  pripravilo bystrické multikino
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									Banskobystrickému kraju pomôže špeciálna podpora pre transformujúce sa regióny, pôjde o viac ako 56 miliónov eur
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									FOTO: Barani excelentne zvládli duel s Nitrou a priamo postúpili do play-off + HLASY

									
										
											
											
											7											
											8. marca
										

									

								
							


					
														
							
								
									

									FOTO: Aktívni Radvančania obnovili staré ihrisko na Kalinčiakovej, ktoré opäť slúži malým i veľkým spoluobčanom
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									Neviete, kam s použitým kuchynským olejom? Existuje jednoduché a praktické riešenie
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									Župné knižnice sa menia vrátane sásovskej, ponúkajú moderné priestory aj novú službu požičiavania audiokníh
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									Príďte v marci do CINEMAX BB na nové filmové premiéry, ktoré sa oplatí vidieť
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									Záslužnú prácu pri upratovaní mesta odvádzajú aktivační pracovníci, ZAaRES opravuje lavičky
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									Beata Puobišová: Interaktívna výstava Vedecká hračka má 25 rokov
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									Bystričania prehrali na Spiši, no play-off majú stále vo vlastných rukách + HLASY
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									Pozvanie do Hudobného átria ŠVK v Banskej Bystrici s programom na marec a prípravou na apríl 2024
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									FOTO: Frustrácia Bystričanov, doma nezdolali Košice, základnú časť končia na 8. mieste  + HLASY
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